

PON 26.4.	Marija, Majka dobrog savjeta	18:00	Rudolf, Barica, Ljubica Mužar, Andrija, August, Ljubica, Dragutin, Ružica Leskovar * Josipa gd., Josip Martinko, ob. Franje Večerića * Slavko, Rozalija gd. Lončar, Josip, Ana Svečak * Marija gd. Zorinić, ob. Vdović, Zorinić * Julijus Zorinić, ob. Mrkus i Jagić
UTO 27.4.	Bl. Ozana Kotorska	18:00	ob. Krklec, Klasiček, Posilović, Šorša, za obraćenje grešnika i zahvala Krvi Kristovoj
SRI 28.4.	Sv. Petar Chanel	18:00	Stjepan Krog
ČET 29.4.	<u>Sveta</u> <u>Katarina</u> <u>Sijenska</u>	17:30 18:00	KLANJANJE Magdalena, Vinko Kranjec * Janko Groš
PET 30.4.	Sv. Pio V., papa	18:00	Za duše u Čistilištu
SUB 1.5.	<u>Sv. Josip</u> <u>Radnik</u>	11:00 18:00	Kapela sv. Josipa Radnika u Svedruži: Zahvala Majci Božjoj i svetom Josipu za zdravlje obitelji * Josip, Franjo, Anđela, Leskovar * ob. Hrestak i Makar * Stanko, Viktorija, Petar Živičnjak
NED 5. VAZM. NED. 2.5.	Ž. crkva Sv. Ana Ž. crkva	7:00 8:00 9:30 11:00 18:00 19:00	Štefica Mučnjak * Julija Mikec Mijo Vrhovski * Na čast Majci Božjoj i Božjem Milosrđu za jednog bolesnika i za mir u obitelji ob. Vešligaj ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE Stjepan Krog * Biserka gd., Vladimir, Dražen Leskovar * Zvonko, ob. Kranjčec, Marija, Ljudevit Glas, Stjepan Kancir * Ignac, Josipa, Josip Horvat Josip Smrkulj

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA

Gospodine Isuse Kriste ti sam si nam rekao „Žetva je velika ali radnika malo. Molite dakle Gospodara žetve da radnika pošalje u žetvu svoju“.

Pogledaj Gospodine potrebe svoje Crkve i naše nadbiskupije i daruj joj dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica, koji će vjerno i požrtvovno služiti tvome narodu. Mnogo je onih koje si pozvao ali tako malo onih koji se radosno odazivaju Tvoje pozivu, koji slušaju i čuju Tvoj glas: „Dođi i slijedi me“. Molimo te, pohodi naše obitelji da budu zajednice ljubavi u kojima roditelji s radošću primaju djecu i pomozu da ona odrastu prijateljstvu s Bogom te postanu ljudi poslušni nadahnućima Duha Svetoga. Ohrabri mlade da vjeruju ljubavi i spoznaju veličinu života stavljenog u službu drugima po svećeničkom i redovničkom zvanju, te mnoge privedu k Tebi, jedino me Putu, Istini i Životu. ti si Gospodine naša nada u Tebe se uzdamo. Amen.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 506/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
25.4.2021.



ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA

Nedjelja Dobrog Pastira

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 10, 11-18)

U ono vrijeme: Reče Isus: »Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.«

Riječ Gospodnja.

Uz evanđelje: Današnje, četvrte vazmene nedjelje spominjemo se Krista, Dobrog Pastira, kako smo čuli u današnjem evanđelju.

Danas baš i nije popularno govoriti o vođama, pastirima, autoritetima. Uz to, ni slika ovce danas se baš ne čini prikladnom. Tko bi to htio biti ovca, ovca koja bleji i ne razmišljajući ide za svojim pastirrom.

Da bismo razumjeli Isusovu sliku pastira i ovaca, valja nam se vratiti u židovsko društvo Isusova vremena. Tadašnji pastiri noću i danju bili su uz svoja stada, daleko od sela i drugih ljudi. Branili su ih od divljih zvijeri, liječili ih, brinuli se za ovcu koja je bila hroma, a posebno su pazili na janjad. Pastir je živio s ovcama i za ovce.

Na neki je način postao dio svoga stada. Ovce su ga doživljavale kao dio stada, kao svojega predvodnika. Jer on živi s njima i cijeloga sebe stavlja u njihovu zaštitu. Takvoga pastira ovce po svojoj naravi slijede. Pastir ih ne goni ispred sebe, nego ih vodi za sobom. « Ja ih zovem i one idu za mnom»!

Braća i sestre. Krist je naš Pastir, Pastir daleko veći i još mnogo više brižniji od običnog pastira. On se stvarno s nama poistovjetio. Postao je jedan od nas. Bogočovjek, nama u svemu jednak osim u grijehu. Dao je svoj život za nas. I nije ga dao uzalud. Umro je i uskrsnuo, te svima nama otvorio pristup u vječni život. Naravno da onda možemo ići za njim. Na sprovodima često čitamo iz Ivanova evanđelja: «Ja sam Put, i Istina i Život; nitko ne dolazi Ocu osim po meni».

Ako Isus veli da je on Put, onda to znači da je on sam pošao putom muke i smrti do uskrsnuća. Prema tome, on je sam prošao onuda kuda i nas vodi. Sve ono na što nas poziva, sam je prošao. Zato je On i Istina. I zato je on za nas Život.

On zna svakoga po imenu i ponosi se sa svakim jer je za svakoga život položio. Kako onda da mu ne odgovorimo kad nam se javi, kad pokuca na naše srca i kad nas zazove. Ne bojmo ga se!

Zasigurno smo svi kao djeca bili u situaciji kada smo bili u nekoj velikoj grupi ljudi, okupljeni oko nekog događaja, kada smo htjeli vidjeti što se zbiva, no budući da smo bili mali, to nismo bili u mogućnosti vidjeti. I zatim su nas naši roditelji podigli na svoja ramena da bolje vidimo.

Braćo i sestre, Koliko je ljudi koji bi kao i mi kao mala djeca trebali nekoga da ih podigne kako bi mogli dohvatiti Isusa, približiti mu se. To su toliki naši suvremenici, naše obitelji, naši mladi, koji osjećaju da su rastrgani, nesigurni koji ne znaju pravoga smisla ni cilj svoga života, koji u sebi nose različite krize, koji osjećaju teret svoje grešnosti. Svi oni trebaju nekoga da ih podigne, da im pomogne u njihovim traženjima, da im pokaže nešto, točnije Nekoga, za koga bi vrijedilo živjeti. Isus je upravo zato došao na ovaj svijet da nam pokaže što je to za što vrijedi živjeti, koji je cilj i svrha našega života.

Isus je taj zadatak povjerio svim odgojiteljima, ponajprije roditeljima, ali na poseban način onima koje je pozvao u duhovno zvanje: svećenicima, redovnicama i redovnicima. Svijet s pravom od njih očekuje da ga podižu, da ga približavaju Isusu i Isusa njemu. I upravo na današnji dan, na nedjelju Dobrog Pastira, Crkva se posebno sjeća i moli za nova duhovna zvanja, za one koji će služiti bogu u posvećenom životu.

Duhovni poziv je izbor između velike ponude ovog svijeta, zavodljivosti, i sjaja, koji nas tek prividnom srećom i zadovoljstvom svakodnevno želi odvesti od bitnoga – istinske sreće. Duhovni poziv je nešto posebno, to je dar Božji i osobni čin svakog pojedinca.

Taj se duhovni poziv ostvaruje kroz naš osobni susret u molitvi u zajedništvu euharistije. Osobni susret je najvažnije u našem izboru životnog poziva. Kada dolazimo na razgovor za posao ne može to netko drugi umjesto nas obaviti, sami pišemo zamolbe, osobno odlučujemo gdje i što ćemo raditi – to je naš osobni izbor. Bilo koje zanimanje izabrali, potrebno je biti najprije čovjek, ali čovjek koji svoj život živi i u njemu ostvaruje Božje planove. Samo takav čovjek može računati na trajnu sreću i zadovoljstvo i na trajni mir.

Naša kršćanska je obaveza je obaveza i dužnost moliti za duhovna zvanja, a to može svatko od nas, da oni koji su se odlučili na taj poziv unatoč svojim slabostima ustraju. Da se ne obeshrabre, da izdrže i da budu autentični navjestitelji Dobroga Pastira Isusa Krista. Danas molimo na poseban način za naše svećenike, biskupe, redovnike i redovnice, bogoslove i sjemeništare – nositelje duhovnih zvanja. Oni su silna snaga Crkve. Molimo da se po njihovu dobru primjeru mnogi mladi odazovu Božjemu zovu i služe mu u svećeničkom i redovničkom zvanju, da žive Božjim životom u izobilju i da taj život donose drugima. Neka u njihovim srcima odzvanjaju stihovi svećenika i pjesnika Izidora Poljaka: „Kuda koracam, hoću da bacam snopove zlatne svjetlosti.“

Isus nas poziva ne samo da ga slijedimo kao njegovo stado, nego da i mi, slijedeći njega kao Dobrog Pastira, budemo pastiri jedni drugima. I samo na taj način možemo uistinu biti Djeca Božja.

Sveti Josip Radnik (1. svibnja): Papa Pio XII. uveo je u crkvenu godinu blagdan Svetog Josipa Radnika 1955. i odredio da se taj blagdan slavi 1. svibnja, na Praznik rada. Bio je siromašan tesar iz Nazareta i u njegovoj je blizini Isus proveo svoje djetinjstvo i mladost, živeći jednostavnim radničkim životom. Josip je bio ponizan, skroman i šutljiv i nikada se nije uzdizao ili hvalio pred drugima. Svojom jednostavnošću blizak je svim radnicima, osobito očevima koji osjećaju težinu života i svakodnevnog zarađivanja i skrbi za obitelj. Bog je povjerio Josipu da bude glava nazarjetske obitelji u kojoj se ostvarilo Isusovo utjelovljenje. Na području naše župe, točnije u Svedruži nalazi se kapela svetog Josipa Radnika. Sveta misa će se slaviti na sam blagdan sv. Josipa Radnika (1. svibnja), s početkom u 11:00 sati.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Vera Burić r. Šorša: rođ. 19.8.1941. u Cigrovcu, stan: Cigrovec 78, Josip Burić—suprug. Umrkla 19.4.2021., pokopana 20.4.2021. u Pregradi. Suprugu Josipu, sinovima Marijanu i Josipu te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Ana Faget r. Vrhovski: rođ. 19.7.1938. u Prigorju, stan: Svedruža 53, +Augustin Faget—suprug. Umrkla 19.4.2021., pokopana 21.4.2021. u Pregradi.

Kćeri Nevenki i ostaloj obitelji iskrena sućut.

Veronika Gmajnić r. Bedeniković: rođ. 15.12.1936. u Sopotu, stan: Lupinjak 86, +Dragutin Gmajnić—suprug. Umrkla 21.4.2021., pokopana 22.4.2021. u Pregradi. Kćeri Matildi i ostaloj obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

VJERONAUKE U PREGRADI: Kateheze za prvopričesnike i krizmanike odvijaju se prema stalnom rasporedu. Napomena: 1. svibnja NEMA vjeronauka.

Krizma u župi Pregrada—22. svibnja

Prva pričest u župi Pregrada—30. svibnja

RODITELJSKI SASTANAK ZA RODITELJE KRIZMANIKA:

Utorak, 27.4. u 19:00— A razred

Utorak, 27.4. u 19:30—B razred

Srijeda, 28.4. u 19:00—C razred

Srijeda, 28.4. u 19:30—OŠ Kr.Toplice, Đurmanec, Petrovsko

Za roditelje koji nisu u mogućnosti doći u gore navedenim terminima, mogućnost susreta je **u subotu, 1. svibnja u 9:00** ili pak **u nedjelju, 2. svibnja u 20:00 sati**. Svi susreti se održavaju u vjeronaučnoj dvorani.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON 26.4.	Marija, Majka dobrog savjeta	19:00	Tomo gd., Mira Grilec, Silva, Šandor Javorić, Nada Fantina, Josip Kadija
NED 2.5.	5. VAZMENA NEDJELJA	9:30	Na nakanu

ŽUPNI VJERONAUKE—Kostel

Vjeronauk se nastavlja prema redovnom rasporedu. 1. svibnja NEMA vjeronauka.

Prva pričest u župi Kostel—5. lipnja

Krizma u župi Kostel—12. lipnja